
 

 

 

BEBELUȘUL LA BORD -  
NUREMBERG FACE TOTUL MAI UȘOR 
Înregistrarea nașterii și cererea de alocație pentru copii - toate pe o singură 
pagină și semnate de ambii părinți. 
Împreună cu Clinica Nürnberg Sud și Spitalul Theresien, orașul Nürnberg și Familienkasse Bayern 
Nord oferă un serviciu special părinților nou-născuților născuți în Nürnberg. Cu ajutorul aplicației 
combinate, aceștia economisesc mai multe proceduri administrative și aplicații. 

O singură aplicație - multe avantaje. 
Deja acasă, părinții se pot informa despre tot ceea ce este important după naștere și pot pregăti 
cererea. Părinții pot găsi toate informațiile importante în "Informații privind cererea combinată" - de 
asemenea, în limbile arabă, bulgară, engleză, poloneză, română, rusă și turcă.  
Formularul de cerere combinat completat și însoțit de documentele necesare poate fi adus la naștere 
și predat la clinică. Părinții pot găsi formularele online aici. Fie să aibă pregătite toate documentele 
necesare (a se vedea "Informații privind cererea combinată") - împreună cu un membru al 
personalului clinicii de maternitate puteți completa cererea. Clinica va transmite apoi totul autorităților. 
Părinții se pot concentra pe deplin asupra odraslelor lor. 

Ce pot pregăti părinții 
 CINE (mama sau tatăl) ar trebui să solicite alocația pentru copii? 
 În ce cont trebuie plătite alocațiile pentru copii? 
 Pregătiți documentele necesare - toate documentele necesare sunt enumerate în fișa de informații pentru 

cererea combinată.  
 Formularul de cerere combinată precompletat se păstrează cel mai bine în geanta clinicii! 

Înapoi acasă 
Părinții primesc prin poștă rapid și automat: 
 certificatele de naștere din orașul Nürnberg 
 notificarea numărului de identificare fiscală pentru copilul dumneavoastră de la Oficiul Central Federal 

pentru Impozite (Bundeszentralamt für Steuern)  

 notificarea privind alocația pentru copii de la oficiul de prestații familiale.  
 
Veți găsi toate informațiile importante în informațiile din cererea combinată. 

Cererea combinată Nürnberg - rapid și ușor. 


